

Пояснювальна записка
до звіту про хід виконання
Міська цільова програма "Турбота. Назустріч киянам" на 2022 - 2024 роки
назва міської цільової програми
за 2023, 1 квартал

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми:

Кількість заходів програми, од.			Відсоток виконаних заходів, %
Всього	Виконаних	Невиконаних	
31	0	31	0,00

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів

2. Надання коштів на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в стаціонарних умовах, в тому числі ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам - учасникам антитерористичної операції, членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні, або зникли безвісти, членам сімей киян- Героїв Небесної Сотні та киянам-постраждалим учасникам Революції Гідності; киянам, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та членам сімей загиблих (померлих) киян-Захисників і киянок-Захисниць України; Компенсація витрат на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в амбулаторних та/або стаціонарних умовах, ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам-учасникам антитерористичної операції, членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні або зникли безвісти, членам сімей киян - Героїв Небесної Сотні; киянам-постраждалим учасникам Революції Гідності; киянам, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та членам сімей загиблих (померлих) киян-Захисників і киянок-Захисниць України;

Причини невиконання: Звернення не надходили

10. Надання матеріальної допомоги жінкам, зареєстрованим у місті Києві, які народили трійню і більше дітей, за поданням Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Причини невиконання: Звернення не надходили

5. Надання адресної матеріальної допомоги студентам з інвалідністю, сиротам, позбавленим батьківського піклування, із сімей Героїв Небесної Сотні та з малозабезпечених сімей на часткову оплату навчання у вищих навчальних закладах за їх вибором

Причини невиконання: Звернення не надходили

19. Забезпечення оздоровлення з курсом реабілітації у супроводі одного із батьків або законного представника дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов'язана із захворюванням нервової системи, що супроводжується руховими порушеннями

Причини невиконання: Оздоровлення не проводилось у зв'язку із введенням воєнного стану та тимчасовою окупацією деяких південних регіонів України

22. Забезпечення миючими засобами малозабезпечених громадян, які не здатні до самообслуговування та перебувають на обліку в міському та/або районних територіальних центрах соціального обслуговування м. Києва;
комплектами постільної білизни громадян, які не здатні до самообслуговування, мають V групу рухової активності та перебувають на обліку в міському та/або районних територіальних центрах соціального обслуговування м. Києва.

Причини невиконання: Процедура закупівлі запланована на 2 квартал 2023 року

2. Оцінка ефективності виконання програми

Результативні показники			Індикатори програми				
Кількість результативних показників, од.			Відсоток виконаних, %	Кількість індикаторів програми, од.			Відсоток досягнутих, %
Всього	Виконано	Не виконано		Всього	Досягнуто	Не досягнуто	
175	0	175	0	2	0	2	0

Плановий ресурс Програми на 2023 рік складає 4 791 901,4 тис. гривень. Рішенням Київської міської ради від 08.12.2022 №5828/5869 «Про бюджет міста Києва на 2023 рік» (зі змінами) затверджені асигнування на виконання Програми в сумі 4 791 474,4 тис. грн. Профінансовано за 1 квартал 2023 року 893 310,3 тис. гривень.

За 1 квартал 2023 року надана адресна матеріальна допомога з нагоди відзначення державних свят та визначних дат, киянам які опинилися в складних життєвих обставинах та іншим окремим категоріям соціально незахищених верств населення на загальну суму 252 775,8 тис. гривень.

У звітному періоді складним протезуванням забезпечено 18 осіб, ортопедичним взуттям забезпечено 156 осіб. Загальні видатки становили 3 863,9 тис. гривень.

В звітному періоді виплачена матеріальна допомога 19 киянам-уповноваженим членам сімей загиблих киян-учасників АТО за належні для одержання або одержані ними земельні ділянки на суму 20 154,8 тис. гривень.

Профінансовано компенсацію витрат за харчування дітей пільгових категорій закладів дошкільної освіти в сумі 24 030,6 тис. грн. допомогу отримали 10657 осіб.

Надана щомісячна адресна матеріальна допомога дітям-сиротам та окремим категоріям осіб з інвалідністю на загальну суму 171 764,2 тис. грн, допомогу отримали 29 586 осіб.

Забезпечено надання одноразової матеріальної допомоги багатодітним сім'ям м. Києва, які виховують троє і більше дітей на загальну суму 47 086,0 тис. грн, допомогу отримали 7 923 сім'ї.

Забезпечено належне функціонування установ, закладів соціального захисту, створеними за рішеннями місцевих органів влади у розмірі 35 792,2 тис. гривень.

Малозабезпечені самотні громадяни та інші верстви населення м. Києва забезпечені безкоштовним харчуванням, продуктовими наборами, на суму 659,5 тис. гривень.

В звітному періоді профінансовано компенсацію витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі 305999,4 тис. гривень.

На забезпечення виконання заходу щодо надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства видатки становили 257,2 тис. гривень.

Проведено закупівлю додаткових соціальних послуг на суму 28 911,0 тис. грн (закуплено 9 видів послуг).

В звітному періоді проводилась реконструкція приміщень для створення Центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Деснянського району та Центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Подільського району, видатки становили 2 015,7 тис. гривень.

3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому

У зв'язку зі збройною агресією російської федерації на території України та в умовах дії воєнного стану одним з пріоритетних напрямів є соціальний захист найменш захищених верств населення міста Києва. Заходи міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» спрямовані на посилення адресної матеріальної підтримки малозабезпечених верств населення та надання соціальних послуг малозабезпеченим громадянам. Вважаємо за доцільне продовжити її дію та здійснювати відповідне фінансування.

Директор Департаменту
соціальної політики



Руслан СВІТЛИЙ